
 

 

 

 

 
 

Топ Phil Origin 
 
Тонкая, аутентичная на вид пряжа из 100% 
хлопка. 

✓ Замечательно эластичная и приятная для 

кожи, идеально подходит для детей и 

взрослых. 

✓ Идеально подходит для создания мягкой 

летней одежды. 

✓ Высочайшее качество, произведено в 

Италии. 

✓ Можно стирать при температуре до 30 °C в 

щадящем режиме.  
 
100% хлопок Phil Origin 
 

10 см 
лиц. гл. 
= 25 п. 

50 g = 
 

 

225 m 

 
 

3,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ажурный узор 
 

                     

 



 
 

Размер 34/36 38-48 50/52 

Расход 200 г     250 г  300 г 

 

Цвет экру 
 
Спицы 2,5 и 3,0; круговые спицы 3,0, длина лески 60 см и крючок 2,5. 
 

Размеры разделены по цветам  

Pазмер 34/36 = розовый  

Размер 38/40 = зеленый  

Размер 42/44 = оранжевый  

Размер 46/48 = фиолетовый  

Размер 50/52 = синий 

 

ОБРАЗЕЦ  

Ажурный узор спицы № 3: 26 п. и 32 ряда = 10 х 10 см. 

Если в вашем образце больше петель, используйте спицы большего размера, если меньше - более тонкие. 

 

ОСНОВНЫЕ УЗОРЫ 

Резинка 1 лиц/1 изн 

Лицевая гладь 

Ажурный узор: см. схему. 

Столбик без накида 
 

Инструкция для спинки: 
Наберите 100 - 108 - 118 - 128 - 142 петель спицами №2,5 и вяжите 2 см резинкой 1 лиц/1 изн. 
Провяжите 1 изнаночный ряд и равномерно прибавьте 13 - 11 - 11 - 11 - 13 петель, чтобы получилось 113 - 119 - 129 - 
139 - 155  петель.  
Продолжайте вязать спицами №3 по схеме:  
начните с 1-й петли схемы 
вяжите 3 петли лицевой гладью, затем начните с 1-й петли схемы 
вяжите 3 петли лицевой гладью, затем начните с 1-й петли схемы 
вяжите 3 петли лицевой гладью, затем начните с 1-й петли схемы 
вяжите 1 лиц. петлю, затем начните с 1-й петли схемы 

 
Когда длина изделия достигнет 26 см, отметьте кромочные петли с обеих сторон. Прибавьте петли с обеих сторон 
следующим образом: 
1 раз 1 петлю, затем в каждом 14-м ряду: 4 раза по 1 петле; 
1 раз 1 петлю, затем в каждом 16-м ряду: 2 раза по 1 петле и в каждом 14-м ряду: 2 раза по 1 петле; 
1 раз 1 петлю, затем в каждом 16-м ряду: 3 раза по 1 петле и через 14 рядов 1 раз 1 петлю; 
1 раз 1 петлю, затем через 18 рядов: 1 раз 1 петлю и в каждом 16-м ряду: 3 раза по 1 петле; 
1 раз 1 петлю, затем в каждом 18-м ряду: 2 раза по 1 петле и в каждом 16-м ряду: 2 раза по 1 петле. 
В результате у вас должно получиться 123 - 129 - 139 - 149 - 165 петель. 

 
Когда длина изделия достигнет 30 - 31 - 32 - 33 - 34 см для выреза горловины закройте центральную петлю и закончите 
обе стороны отдельно, убавляя на стороне горловины в каждом 2-м ряду:  

26 x 1 п. - 26 x 1 п. - 26 x 1 п. - 27 x 1 п. - 27 x 1 п. 
 
Когда длина изделия достигнет 46 - 47 - 48 - 49 - 50 см для плечевого скоса с внешней стороны убавляйте следующим 
образом:  
1 x 8 п., затем в каждом 2-м ряду: 3 x 9 п. 
1 x 9 п., затем в каждом 2-м ряду: 1 x 9 п. и 2 x 10 п. 
1 x 10 п., затем в каждом 2-м ряду: 3 x 11 п. 
1 x 11 п., затем в каждом 2-м ряду: 3 x 12 п. 
1 x 13 п., затем в каждом 2-м ряду: 3 x 14 п.  

 
Закончите другую сторону таким же образом. 
 
ПЕРЕД 
Вяжите так же, как спинку 
 



= в лиц. ряду лиц. петля, в изн. ряду изн. петля 

= накид 

= снять одну петлю лицевой, провязать след. петлю лиц., накинуть снятую петлю на провязанную 

= снять одну петлю лицевой, провязать 2 след. петли вместе лиц., накинуть снятую петлю на провязанные 

 

 
ВОЛАНЫ 
Наберите 223 - 223 - 223 - 233 - 233 петли на круговые спицы № 3 и вяжите по схеме, начиная с 1-й петли схемы. 
На высоте 9 см вяжите 1 ряд лицевыми петлями, при этом каждую 2-ю петлю провязывайте вместе. Закройте 
оставшиеся 112 - 112 - 112 - 117 - 117 петель и вяжите 2-й волан. 
 
ОКОНЧАТЕЛЬНАЯ ОТДЕЛКА 
Выполните плечевые и боковые швы. 
 
Присоберите волан примерно до  46 - 46 - 46 - 47 - 47 см и сшейте по кругу. Закрепите волан крючком № 3 столбиком 
без накида вокруг выреза горловины (швы по центру задней и передней части) 
 

 

 

     
                                                                                                       Повторяйте выделенные петли и ряды. 
 
Выполняйте прибавки и убавки только в том случае, если они компенсируются убавками или прибавками
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